令和 　 年 　 月  　日 
緊急通報システム利用承諾書
[bookmark: _GoBack]軽井沢町長　土屋　三千夫　様 

利用者  住所                                  
氏名                               　 
緊急通報システムを利用するにあたり、下記の事項を承諾します。

記

(1) 軽井沢町と町が指定する当該事業業務委託者および出動要請時のために軽井沢消防署、地区民生委員、近隣住民ボランティア等関係機関に軽井沢町緊急通報システム利用申請書、軽井沢町地域防災計画の避難行動要支援者台帳に記載された情報を提供することを承諾します。
(2) 緊急通報システムを利用するにあたり、私の緊急通報に基づく受信センターからの確認電話に応答しない場合は、近隣住民ボランティア及び関係機関の職員等が住宅内に立ち入ることを認めます。 
(3) 緊急時に協力員及び関係機関の職員等が住宅内に立ち入る場合、必要かつやむを得ない行為により住宅等の一部に破損が生じても、その損害賠償を求めないことを確約します。 
(4) 緊急通報システムの利用中に発生した事故については、故意又は重大な過失によるものを除き、町長、近隣住民ボランティア及び当該事業業務委託者等に、その責任を求めないことを確約します。 
(5) 緊急通報システムの設置については、住居管理者の了解を得ていることを確約します。（借家の場合） 
(6) 転出その他の理由により緊急通報システムが不用になった場合は、機器一式を返還します。 
(7) 自己の過失により、機器を紛失若しくは滅失したとき又は機器に損傷を加えた場合は、その損害を賠償することを確約します。 
(8) システムの利用負担金としてシステム利用料の一部、月額５００円を口座振替にて当該事業業務委託者に納入します。


